

**AYUNTAMIENTO DE HUETE****ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES**

Publicado el anuncio relativo a la subasta para la enajenación de parcelas patrimoniales rústicas en el Boletín Oficial de la Provincia número 89 de fecha 7 de agosto de 2013, se han advertido los siguientes errores:

DONDE DICE:

d) Parcelas objeto de enajenación:

- Parcela 14, Polígono 505. Superficie: 2,6800 Has. Importe: 6.667,70 €.
- Parcela 91, Polígono 503. Superficie: 3,9320 Has. Importe: 5.870,56 €.
- Parcela 19, Polígono 513. Superficie: 2,7400 Has. Importe: 7.714,35 €.
- Parcela 22, Polígono 502. Superficie: 7,020 Has. Importe: 2.577,18 €.
- Parcela 21, Polígono 501. Superficie: 6,7600 Has. Importe: 2.044,22 €.
- Parcela 71, Polígono 506. Superficie: 7,4800 Has. Importe: 2.314,31 €.
- Parcela 4, Polígono 505. Superficie: 3,2400 Has. Importe: 1.113,91 €.
- Parcela 17, Polígono 501. Superficie: 5,4800 Has. Importe: 1.884,02 €.

DEBE DECIR:

d) Parcelas objeto de enajenación:

- Parcela 14, Polígono 505. Superficie: 2,6800 Has. Importe: 6.667,70 €.
- Parcela 91, Polígono 503. Superficie: 3,9320 Has. Importe: 5.870,56 €.
- Parcela 19, Polígono 513. Superficie: 2,7400 Has. Importe: 7.714,35 €.
- Parcela 22, Polígono 502. Superficie: 0,7020 Has. Importe: 2.577,18 €.
- Parcela 21, Polígono 511. Superficie: 0,6760 Has. Importe: 2.044,22 €.
- Parcela 71, Polígono 506. Superficie: 0,7480 Has. Importe: 2.314,31 €.
- Parcela 4, Polígono 505. Superficie: 0,3240 Has. Importe: 1.113,91 €.
- Parcela 17, Polígono 501. Superficie: 0,5480 Has. Importe: 1.884,02 €.

En Huete, a 7 de agosto de 2013.

El Alcalde,

Fdo.: Fernando Romero González